Мероприятия, организованные администрацией городского округа Самара в рамках проведения 

 Дня города (30-31 мая) 

27 мая

С 27 мая по 1 июня в рамках празднования Дня города на пл. им. В.В. Куйбышева пройдет выставка-ярмарка «Самарский бизнес от А до Я», на которой будет представлена продукция местных товаропроизводителей. 

30 мая

- 11.00. Красноармейский спуск набережной реки Волга в районе Струковского парка – официальное открытие праздника. Здесь пройдут выставки детского и учительского творчества «Люблю тебя, моя Самара!», городской детский шахматный турнир, Большой городской Бал «Россия начинается с Пушкина и Гоголя», веселые спортивные забавы «Спорт любить – сильным быть», развлекательная программа для маленьких жителей города «В гостях у Сказочного Лукоморья», концертная программа «Самарский звездопад» и многое другое.

- с 17.00 до 23.00. Площадка перед бассейном ЦСК ВВС - молодежный рок фестиваль. По завершению – дискотека. 

- с 14.00. до 17.00. Маяковский спуск - концертная программа с выступлением творческих коллективов и розыгрышем призов.

- с 11.00 до 21.00. Чкаловский спуск - выступление творческих коллективы муниципальных Домов культуры, выставка народных ремесел и промыслов, детская дискотека. 

- 17.00. Чкаловский спуск - выступление муниципального духового оркестра и сборного ансамбля бальных танцев. На площадке у кафе «Отдых» состоится детский праздник от компании Кока-Кола «Аттракцион 2009».

- с 13.00 до 19.00. Улица Ленинградская - выставка-ярмарка «Самарский Арбат», в границах улиц Молодогвардейская-Чапаевская-Фрунзе. Для гостей праздника: работа творческих студенческих лабораторий, ярмарка молодежных вакансий, выставка фотографий «Самара, Молодежь, Мечта» в формате «фото на заборе», молодежная акция рисунка на асфальте «Оставь свой след», молодежная акция воздушный салют «Самара смотрит вверх! – массовый выпуск воздушных шаров в небо.

- В музейно-выставочном центре «Самара Космическая» состоится фото-выставка, посвященная Дню города, «Фотокросс-2009».

- в течение дня Спорткомплекс «Салют» (пос. Мехзавод) - общегородской спортивный праздник «Мы любим спорт» с участием ростовых кукол, сказочных героев Самарского театра для детей и молодежи «Витражи», воспитанников МОУ ДОД «ЦДТ детей» Красноглинского района. В рамках праздника пройдут соревнования по волейболу, стритболу, футболу, тхэквон-до, вольной борьбе, шахматам и спортивному ориентированию. Все участники праздника получат памятные призы.

- 10.00. Парк им. Ю. Гагарина (детский стадион) - традиционный городской детский футбольный турнир «Праздник Футбола с Кока-Колой». 

- 17.00. 4-ая очередь набережной р. Волга (Ладьи) - праздник национальных культур «Мы все – одна семья», выставка декоративно-прикладного творчества национальных культурных центров Самары.

- 19.00. 4-ая очередь набережной р. Волга (Ладьи) – праздничная программа с участием творческих коллективов из городов Поволжья и Самары, шоу байкеров и велосипедистов, шоу фонтанов. 

- 23.00. 4-ая очередь набережной р. Волга (Ладьи) – лазерно – пиротехническое шоу. 

31 мая

- с 9.00 до 13.00 - около Храма святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия будет проведен праздник «Дни славянской письменности и культуры».

Мероприятия в районах города в рамках празднования Дня города

Кировский район:

- 31 мая в 16:00 в парке им. 50-ти летия Октября состоится районный праздник «День города» с концертной программой творческих коллективов района и игровой программой для детей. 

Октябрьский район: 

- 29 мая в 15:00 по адресу: ул. Ново-Садовая, 295 - праздник для детей «Наш веселый двор».

Красноглинский район: 

- 30 мая в ДК «Чайка», ДК «Октябрь» и ДК «Искра» состоятся концерты творческих коллективов района и конкурсная программа для детей и взрослых, в библиотеках района будут организованны книжные выставки по краеведению.

Советский район: 

- 27 мая в актовом зале СаАТ пройдет районный фестиваль непрофессионального исполнительского творчества «Дворовая песня - 2009».

Самарский район: 

- 30 мая в 11:00 на пешеходной территории ул. Ленинградской в рамках празднования Дня города пойдет: профориентационная акция «Самара студенческая», молодежная акция флеш-моб «Мой город», выставка продажа картин самарских художников, а также на сценической площадке на углу ул. Куйбышева и ул. Ленинградская состоится концерт творческих коллективов города.

Куйбышевский район: 

- с 11 по 20 мая на стадионе «Буровик» пройдут районные соревнования по футболу «Кожаный мяч»

Промышленный район: 

- с 15 по 31 мая в массовых и детских библиотеках района пройдут мероприятия, посвященные Дню города для жителей района: тематические выставки, беседы, краеведческие викторины. 

- с 25 по 31 мая по адресам: Ул. Ставропольская,88, Ул. Железной дивизии,11, Ул. Матросова,50, Ул. Кр. Коммунаров,42, Пр. Кирова,42, Ул. Стара–Загора, 100а, Ул. Ново-Садовая,351 и Ул. Бубнова,8 будут организованы Праздники для жителей района, посвященные Дню Города. 

- 26 мая в 12.00 по адресу: Пр. К. Маркса, 276 состоится конкурс рисунков на асфальте «Самара – мой любимый город». 

Железнодорожный район: 

- с 25 по 30 мая в библиотеках района пройдут мероприятия посвященные Дню города: Викторина ”Православная Самара”, урок краеведения“ Я родился в России у реки синей-синей.” Выставка” Самара – сердце всей России с великой Волгою-рекой.”, Панорамная выставка “Самара-любовь моя”, викторина “Люблю свой край родной.”

Информация предоставлена управлением информации и аналитики администрации Самары

