Женщины Волгоградской области выступили в поддержку Оксаны Грамматиковой

Сегодня председатель регионального отделении Общероссийского движения матерей «За социальную справедливость» Эльвира Цымлова и исполнительный директор Волжского городского общественного благотворительного фонда «Дети в беде» Галина Морозова направили письма Министру внутренних дел РФ Рашиду Нургалиеву, Генеральному прокурору РФ Юрию Чайке и Председателю Государственной думы ФС РФ Борису Грызлову. 

В своем обращении известные в нашем регионе женщины - общественные деятели просят руководителей федеральных структур взять под личный контроль рассмотрение дела, заявление по которому на прошлой неделе поступило в РОВД Ворошиловского района Волгограда от Оксаны Грамматиковой, бывшей супруги депутата Волгоградской областной Думы Роланда Херианова.

«Обратиться к Вам нас заставил беспрецедентный, вопиющий случай, оставаться безучастными к оценке которого мы, женщины Волгограда и Волгоградской области, не можем и не хотим, - говорится в посланиях Эльвиры Цымловой и Галины Морозовой. - 

На днях бывшая супруга депутата Волгоградской областной Думы Роланда Херианова Оксана Грамматикова подала заявление в РОВД .Ворошиловского района Волгограда, в котором говорится, что она была жестоко избита бывшим мужем 16 апреля у ворот Казанского собора. Оксана оказалась в больнице с диагнозами «сотрясение головного мозга», «ушиб шейного отдела позвоночника и мягких тканей головы».

К сожалению, факты физического насилия над женщинами в нашей жизни встречаются очень часто. Однако в данном случае публичность фигуранта дела повышает ответственность правоохранительных органов за тщательное расследование происшедшего и вынесение справедливой оценки действиям Р.Т. Херианова. Какой пример адвокат, известный волгоградский политик, председатель комитета областной Думы подает нашим мужьям, братьям, сыновьям?! Возмущает цинизм, жестокость и уверенность в своей безнаказанности человека, который в течение долгого времени позиционировал себя перед жителями города и области глубоко верующим, высоконравственным общественным и политическим деятелем.

Аморальному поступку Р.Т. Херианова политические сторонники моментально придали статус провокации оппонентов. Мы уверены, что так называемые «происки врагов» здесь не причем. Налицо факт вызывающего, циничного и жестокого поведения мужчины, который смог поднять руку на беззащитную женщину и мать своего ребенка прилюдно, в Страстную неделю - традиционное время смирения для всех православных, да еще возле самого Казанского собора!

Просим учесть, что Оксане Грамматиковой потребовалось немало мужества, чтобы предать огласке информацию об унижениях, которым она подверглась со стороны бывшего мужа и подать заявление в милицию, осознавая, что «в народе» вину за произошедшее возложат по нехорошей отечественной традиции именно на женщину.

От имени всех женщин Волгоградской области просим Вас взять рассмотрение этого дела под свой личный контроль. Надеемся, что оценка противоправных действий Р.Т. Херианова правоохранительными органами будет предельно объективной».

